



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO**

[www.ppgsolos.ufc.br](http://www.ppgsolos.ufc.br) e-mail: [snp@ufc.br](mailto:snp@ufc.br) - Telefone: (85) 3366.9688 – FAX (85) 3366.9690

**ERRATA AO EDITAL Nº 07/2018: SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
CIÊNCIA DO SOLO – TURMA 2019.1**

Concerne ao ANEXO V do Edital Nº 07/2018 - SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO – TURMA 2019.1, segue errata referente à pontuação (**VALOR e Pont. Máxima**) para o currículo Vitae – **MESTRADO**.

**Onde se lê**

<b>CURICULUM VITAE</b>					
	<b>ITEM</b>	<b>VALOR</b>	<b>Pont. Máxima</b>	<b>No.</b>	<b>TOTAL</b>
<b>3</b>	Monitoria/ PET/ IC / Extensão em Ciência do Solo <sup>3</sup>	0,5/mês	18		
<b>4</b>	Monitoria/ PET/ IC / Extensão em outra área <sup>3</sup>	0,25/mês	9		
<b>5</b>	Iniciação Acadêmica em Ciência do Solo <sup>3</sup>	0,25/mês			
<b>6</b>	Iniciação Acadêmica em outra área <sup>3</sup>	0,1/mês			

**Leia-se**

<b>CURICULUM VITAE</b>					
	<b>ITEM</b>	<b>VALOR</b>	<b>Pont. Máxima</b>	<b>No.</b>	<b>TOTAL</b>
<b>3</b>	Monitoria/ PET/ IC / Extensão em Ciência do Solo <sup>3</sup>	1,0/mês	36		
<b>4</b>	Monitoria/ PET/ IC / Extensão em outra área <sup>3</sup>	0,5/mês	18		
<b>5</b>	Iniciação Acadêmica em Ciência do Solo <sup>3</sup>	0,5/mês			
<b>6</b>	Iniciação Acadêmica em outra área <sup>3</sup>	0,25/mês			

Fortaleza, 17 de outubro de 2018.

**Prof.<sup>a</sup> Mirian Cristina Gomes Costa**

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciência do Solo